

2023 年五月印度開展報導

今年四月五日至五月三日期間，台灣福音工作全時間訓練學員赴印度四處城市與 FTTND 學員配搭開展，加強主在四處召會的見證。其中清奈市和海得拉巴市，另有 FTTHK 學員一同有分。茲就各隊蒙恩整理報導如下：

德里開展隊

德里大學北校園是德里大學最大的校園，共有 13 所學院集中在此，也是學生工作主要的開展地。但因著沒有當地聖徒住在校園周邊，大專工作始終落在全時間同工身上。縱使仍有許多聖徒願意開家接待學生，但器皿還是不夠盛裝主的祝福。

故今年初，這次加強開展，我們選定在校園附近的社區叩門。一面，盼望得著敞開的家，在將來能夠一同配搭服事大專校園。另一面，在弟兄們交通中，我們也盼望能恢復疫情所失去該有正常傳揚福音，牧養新人的召會生活。

感謝主，經過前期的豫備開展及加強開展，共受浸了 22 位新人。我們盼望在加強開展的基礎上，更多聖徒建立週週出訪傳福音，牧養人的生活。使這些新人不僅常存，更成為合主所用的器皿。



海得拉巴開展隊

此次開展以前，在海得拉巴的聖徒們同樣有實行神命定之路，但是仍積極尋求得以突破。這次在海得拉巴的加強開展有 FTTT、FTTND 和 FTTHK 的學員與聖徒們一同配搭。主要的開展地是 Amerpet 社區和兩所校園 Osmania University 以及 JNTU。藉由大量接觸人，尋找有興趣讀聖經的人。

在這次的開展中，我們經歷啓示錄三 8『我知道你的行為；看哪，我在你面前給你一個敞開的門，是無人能關的；因為你稍微有一點能力，也曾遵守我的話，沒有否認我的名。』我們實在看見主為我們打開這敞開的門，加給我們許多平安之子。在這一個月的開展裏總共有 7 位受浸得救，每週平均 93 位的家聚會，並且每週平均有 69 位的聖徒與我們一起傳福音。讚美主，其中最蒙恩的是聖徒中間的配搭，雖然有語言上的不同，但眾人在基督裏都是一，每一個肢體都有其功用。



清奈開展隊

本次負擔是加強清奈市中心的校園工作，開展的校園有五所醫學院：KMC、MMC、SMC、GMCOGE 以及 GDC。雖然醫學院學生總數不多，並且生活時間緊湊，但這次開展中，主賜下 54 位對象願意與我們有讀經家聚會，其中 24 位有兩次以上的家聚會，其中有 5 位受浸得救。

開展之初，因遲遲無法突破，弟兄姊妹禱告的負擔更加強，祈求主釋放真正尋求真理的人。一位任職護理師的福音朋友，就在她個人向神禱告後不久，因著坐錯公車，遇見了正在傳福音的學員。她渴慕真理，相信真理，不僅信而受浸，還堅定持續讀經，甚至開始傳福音給同事。此後，主逐漸顯明受主話吸引的學生。藉由訓練學員前來開展，也很實際的帶動聖徒外出傳福音的空氣

我們實在可以見證，這次的開展，凡有分者，多有基督作人位而有一個新人實際的經歷。因著基督作人位，聖徒們勝過了語言、文化、思維的不同，只以基督作中心，結果配搭得加強，主的祝福也臨到了。海外學員也宣告，希望可以再回到清奈開展。讚美主。盼望海外眾聖徒可以持續為此次開展的成果能夠延續禱告，得著新人進入召會生活，聖徒盡功用。



孟買開展隊

隨著疫情趨緩，在新孟買的召會於去年底恢復實體聚會，並租到一處鄰近 7 所大專院校的會所。藉著 Maharashtra 邦負責弟兄們的禱告、交通，並與眾聖徒同心合意的配搭，主將台灣和印度學員帶到新孟買，與來自該邦的眾召會一同配搭，在新孟買開始了近一個月的福音開展。

本次開展負擔為得著在 7 所大專院校的青年人，藉著在校園周遭傳揚福音，並邀約至會所讀聖經，盼能找著尋求主的平安之子，嘗試在一個月內與他們有至少十次的家聚會。主祝福了召會的開展，不僅台灣的學員突破了語言的限制，兩地聖徒也在配搭過程中經歷新人的實際，同時，主也按著我們所禱告的，將一所醫學大學(YMT)的學生加給祂的召會。

開展 27 天共計 15 人得救，其中 9 位得救的大專生有 7 位就讀 YMT，且多為新生。在開展的尾聲，也有基督教背景的尋求者，看見傳福音的弟兄姊妹，就上前與我們接觸，讓我們有機會推廣這份職事。看見他們對職事話語的敞開，相信主正在這地印證提前二 4：『他願意萬人得救，並且完全認識真理』，願主在新孟買繼續加強聖徒們，作祂明亮的見證。

